

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 21.09.2021

Prin Dispoziția primarului nr. 447/17.09.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 21.09.2021, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor, nominal la propunerea președintelui de ședință, și constată că sunt prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsește dl consilier local Tatar Nistor. La ședință mai participă și dna Cosoan Mihaela – Șef Serviciu Contabilitate buget finanțe, dna Mitric Elena – Șef Serviciu Administrație Publică și dl Koffler Igo – Director Direcția tehnică.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Olarean Aurel**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a citi ordinea de zi.

D-ul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99186/17.09.2021 *privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU, CI,CA;

2. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99187/17.09.2021 *de modificare a H.C.L. nr. 82/13.05.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Demolare construcții existente C1, C2 (Pavilion administrativ C1, Gheretă santinelă C5) și Construire Grădiniță cu program normal, bransare la utilități, situată pe str. 1 Mai, nr. 103, municipiul Rădăuți, județul Suceava»* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;

3. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99188/17.09.2021 *de modificare a H.C.L. nr. 63/31.03.2021 privind aprobarea proiectului „Demolare construcții existente C1, C2 (pavilion administrativ C1, Gheretă santinelă C5) și construire grădiniță cu program normal, bransare la utilități” având codul SMIS 151277 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9–* inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE;

4. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99180/16.09.2021 *de modificare a H.C.L. nr. 62/31.03.2021 privind aprobarea proiectului „Construire Centru Comunitar de Resurse” având codul SMIS 151275 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9–* inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Președintele de ședință solicită domnului primar să invite să participe la ședință câțiva șefi de servicii, directori întrucât se va dezbate o rectificare de buget iar dl consilier Preda Florin să părăsească sala de ședință pentru a se respecta distanța impusă în contextul pandemiei având în vedere că această ședință a fost convocată în format online/videoconferință și nu cu prezență fizică. Îi solicită dlui secretar să îi spună dacă a ieșit din cadrul legal și să îl atenționeze dacă nu are dreptul să solicite așa ceva.

Dl Secretar precizează că dl Olarean are dreptate, ședința a fost convocată în format online iar prezența este obligatorie doar a președintelui de ședință, a primarului și a secretarului general.

Dl Preda intervine și precizează că dl secretar nu cunoaște prevederile legale fiindcă municipiul Rădăuți încă este în scenariul galben dar chiar și în scenariul roșu se poate cu 30% din capacitatea oricărei camere iar aici este o capacitate de de 20 și ceva de persoane deci este ok.

Dl Olarean intervine și precizează că, întrucât este vorba despre o ședință convocată online, toți consilierii trebuie să se conecteze online așa că în această sală vor rămâne doar cei pe care îi va nominaliza dumnealui. Mai precizează că dl Jecalo trebuie să fie prezent în sală întrucât acesta răspunde de SC Servicii Comunale SA și e normal să dea anumite explicații. Mai precizează că dorește ca la următoarea ședință ordinară, dacă normele permit, să fie în sală și ceilalți directori și șefi serviciu.

Dl Preda a părăsit sala de ședințe și s-a conectat online și afirmă că dl Olarean face discriminare.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu mențiunea că dna Nichiforiuc nu a participat nici la vot și nici la discuții.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplină, apărarea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Dna. Nichiforiuc intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Dl. Jecalo intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Dl. Nicolau intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Discuții:

Dl Olarean intervine și precizează că din câte a înțeles acești bani vin din sume defalcate și că acei 300 000 lei sunt pentru finanțarea cheltuielilor cu funcționarea căminelor pentru persoane vârstnice și asta înseamnă că pleacă spre Direcția de Asistență Socială, nu?

Dl Primar afirmă că atât în referat cât și în raport sumele sunt defalcate exact și se poate observa unde se duc banii.

Dl Olarean o întrebă pe dna Cosovan dacă acei 300 000 lei de la TVA care sunt stipulați pentru finanțarea cheltuielilor cu funcționarea căminelor de persoane vârstnice, au o destinație specială sau au plecat în altă parte?

Dna Cosovan răspunde că sumele sunt cu destinație specială și nu pot fi folosite decât pentru căminul cu persoane vârstnice.

Dl Olarean întreabă unde găsește acești bani în această rectificare?

Dna Cosovan explică.

În continuare au loc discuții între dna Cosovan, dl Olarean, dra Mitric și dl Primar cu privire la modalitatea de repartizare a banilor.

Dl Preda îl întreabă pe dl Olarean cine a adus ACET-ul în Rădăuți?

Dl Olarean răspunde că era venit acest ACET în Rădăuți încă din perioada în care era primar, nu se puteau accesa acele fonduri pentru modernizarea rețelelor de apă și canalizare în municipiul Rădăuți dacă nu erau în acea asociație după cum bine știe toată lumea și dacă nu era acest ACET, în Rădăuți nu se putea face această modernizare dar acest ACET trebuie ținut sub control și să nu își facă de cap și să pună prețurile cum vor ei.

Dl Primar intervine și precizează că s-au depășit toate aceste etape, au fost controale, s-au semnalat aceste probleme și din păcate Primăria a avut poprire pe conturi de 2 800 000 lei. Această sumă a fost eșalonată și se achită lunar + 60 000 lei apa meteo care se plătește tot lunar.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 15 au participat la vot (nu au participat dna. Nichiforiuc Cristina, dl. Jecalo Adi și dl. Nicolau Bogdan Adrian), 14 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abținere, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 82/13.05.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Demolare construcții existente C1, C2 (Pavilion administrativ C1, Gheretă santinelă C5) și Construire Grădiniță cu program normal, bransare la utilități, situată pe str. 1 Mai, nr. 103, municipiul Rădăuți, județul Suceava».

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu mențiunea că dl Preda Florin nu a participat la discuții și nici la vot.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Dl Preda intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Discuții:

Dl Olarean întreabă de ce se fac așa des aceste proiecte?

Dl Primar răspunde că aceste proiecte sunt inițiate ca urmare a Solicitărilor de clarificare de la ADR, sunt lucruri tehnice. Precizează că nu este nici dumnealui bucuros dar trebuie să se răspundă la aceste clarificări.

Au loc unele discuții cu privire la aceste solicitări de clarificare între dna Mitric și dl Olarean și dna Mitric explică de ce este necesar a se modifica aceste hotărâri.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 17 au participat la vot (nu a participat dl. Preda Florin Mirel), 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 63/31.03.2021 privind aprobarea proiectului „Demolare construcții existente C1, C2 (pavilion administrativ C1, Gheretă santinelă C5) și construire grădiniță cu program normal, bransare la utilități” având codul SMIS 151277 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată cu mențiunea că dl Preda nu a participat nici la discuții și nici la vot.

Dl Preda intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 17 au participat la vot (nu a participat dl. Preda Florin Mirel), 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 62/31.03.2021 privind aprobarea proiectului „Construire Centru Comunitar de Resurse” având codul SMIS 151275 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată cu mențiunea că dl Preda nu a participat nici la discuții și nici la vot.

Dl Preda intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 17 au participat la vot (nu a participat dl. Preda Florin Mirel), 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Dl Olarean Aurel, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local
Aurel OLAREAN



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 99232 din 30.09.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 21.09.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

